
                                                                                                                 PROIECT DE LECTIE  

 

DATA:17.05.2022 

CLASA:A-IV-A  

PROPUNATOR :CODREAN MARINA LOREDANA  

DISCIPLINA :EDUCATIE CIVICA 

ARIA CURRICULARA:OM SI SOCIETATE  

UNITATEA DE INVATARE:DORINTE IMPLINITE 

SUBIECTUL LECTIEI :DREPTURILE SI INDATORIRILE COPILULUI  

TIPUL LECTIEI :PREDARE-INVATARE  

OBIECTIVUL FUNDAMENTAL :CUNOASTEREA DREPTURILOR SI INDATORIRILOR COPILULUI 

 

COMPETENTE GENERALE : 

1.APLICAREA UNOR NORME DE CONDUITA IN VIATA COTIDIANA 

2.MANIFESTAREA UNOR DEPRINDERI DE COMPORTAMENT MORAL-CIVIC IN CONTEXTE DE VIATA DIN MEDIUL CUNOSCUT  

 

COMPETENTE SPECIFICE : 

1.3 EXPLORAREA UNOR NORME MORALE CARE REGLEMENTEAZA RELATIILE CU CEILALTI OAMENI 

2.4 IDENTIFICAREA DREPTURILOR UNIVERSALE ALE COPIILOR  

3.2 PARTICIPAREA LA ACTIVITATI CARE PROMOVEAZA DREPTURILE UNIVERSALE ALE COPILULUI 

  

OBIECTIVE OPERATIONALE : 



O1-SA IDENTIFICE DREPTURI SI INDATORIRI ALE COPILULUI ; 

O2- SA ANALIZEZE CAZURILE PREZENTATE; 

O3-SA ENUMERE FIECARE CATE UN DREPT AL COPILULUI; 

O4-SA ENUMERE FIECARE CATE O INDATORIRE A COPILULUI ; 

 

METODE SI PROCEDEE:  

 

-CONVERSATIA 

-EXPLICATIA 

-EXERCITIUL  

MIJLOACE DIDACTICE :MANUAL,FISE DE LUCRU,LAPTOP,VIDEOPROIECTOR ,FISA CU POEZIA  

FORME DE ORGANIZARE :FRONTAL,INDIVIDUAL ,PE GRUPE  

RESURSE UMANE:ELEVII SI INVATATOAREA  

RESURSE TEMPORALE :50 DE MINUTE  

BIBLIOGRAFIA :CURRICULUM NATIONAL,PROGRAME SCOLARE PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR,BUCURESTI ,2004. 

MANUAL PENTRU CLASA A-IV-A ,EDITURA ARAMIS ,2016 

 

 

 

                                                                                                   

  



 DESFASUREA ACTIVITATII  

 

 

ETAPELE 

LECTIEI 

OBIECTIVE 

OPERATIONALE  

ACTIVITATEA 

INVATATOAREI  

ACTIVITATEA ELEVILOR  METODE SI 

PROCEDEE 

FORME DE 

ORGANIZARE 

EVALUARE 

1.MOMENT 

ORGANIZATORIC  

 PREGATIREA 

MATERIALELOR 

DIDACTICE 

NECESARE 

PENTRU 

DESFASURAREA 

LECTIEI. 

 

    

2.CAPTAREA 

ATENTIEI  

 LE RECIT 

COPIILOR O 
STROFA DINTR-O 

POEZIE CARE 

CONTINE 

DREPTURI ALE 

COPIILOR  

MAMA,TATA MI-

AS DORI, 

SA MA POATA 

OCROTI 

SA MA INVETE 

CE E BINE  
SI SA FIE LANGA 

MINE  

ELEVII VOR ENUMERA CELE 

DOUA DREPTURI MARCATE IN 
POEZIE :DREPTUL LA FAMILIE SI 

DREPTUL LA EDUCATIE . 

CONVERSATIA  FRONTAL  APRECIERI 

VERBALE  

3.ANUNTAREA 

TEMEI SI A 

OBIECTIVELOR  

 ASTAZI  ,LA 

ACTIVITATEA 

NOASTRA VOM 

INVATA CARE 

SUNT 

DREPTURILE SI    

INDATORIRILE 

COPIILOR . 

ELEVII ISI NOTEAZA DATA SI 

TITLUL LECTIEI IN CAIETE  

 FRONTAL  



VA ROG SA FITI 

FOARTE ATENTI 

LA LECTIE 

PENTRU CA,LA 

SFARSITUL OREI 

SA IMI PUTETI 

ENUMERA VOI 

DREPTURILE SI 

INDATORIRILE 
COPILULUI. 

 

4.DIRIJAREA 

INVATARII  

O3 

 

 

 

 

O4 

VOI PREZENTA 

UN MATERIAL 

LUCRAT IN PPT 

DESPRE 

DREPTURILE SI 

INDATORIRILE 

COPIILOR  

VOM DISCUTA PE 

BAZA 

MATERIALULUI 
PREZENTAT CE 

DREPTURI AU 

FOST AMINTITE 

SI VOM DISCUTA 

DESPRE FIECARE 

DREPT IN PARTE 

. 

 

ELEVII VOR URMARI SI MEMORA 

,PE CAT POSIBIL  DREPTURILE 

PREZENTATE  

 

 

DREPTUL LA VIATA,LA 

EDUCATIE,LA LIBERTATE ,DE 

EXPRESIE,NUME,NATIONALITATE 

,FAMILIE . 

 
ELEVII VOR NOTA IN CAIETE 

DREPTURILE  

 

CONVERSATIA  

 

 

EXPLICATIA 

 

 

 

EXERCITIUL  

 

FRONTAL OBSERVAREA 

SISTEMATICA 

A COPIILOR  

5.OBTINEREA 

PERFORMANTEI  

 IMPART CLASA 

IN 4 GRUPE IAR 

FIECARE GRUPA 

VA AVEA UN 
LIDER CARE VA 

EXTRAGE UN 

BILETEL DINTR-

UN COS CU CATE 

O CERINTA 

DESPRE 

ELEVII REZOLVA CERINTA SI O 

PREZINTA IN FATA CLASEI  

EXERCITIUL  FRONTAL 

 

INDIVIDUAL 

 
 

PE GRUPE  

APRECIERI 

VERBALE  



DREPTURILE 

COPILULUI 

6.ASIGURAREA 

FEED-BACK-

ULUI  

 SE DISCUTA CU 

TOATA CLASA 

DESPRE NEVOIA 

DE 

AUTOREALIZARE 

REPREZENTANTUL GRUPEI VA 

ASEZA LA PIRAMIDA 

DREPTURILOR CERINTELE 

REZOLVATE  

EXERCITIUL  PE GRUPE  APRECIERI 

VERBALE  

7.ASIGURAREA 

RETENTIEI SI A 

TRASFERULUI  
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

FIECARE COPIL VA SCRIE PE O 

FOAIE CU CONTURUL MAINII LUI 

:IN PALMA NUMELE,PE PRIMELE 
PATRU DEGETE DREPTURILE DE 

CARE SE BUCURA,IAR PE 

DEGETUL MIC UN DREPT CARE I-

A FOST INCALCAT SI O VA 

DECUPA SI LIPI IN COPACUL CU 

DREPTURI . 

 

EXERCITIUL  

 

 

INDIVIDUAL  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

8.EVALUAREA  

  

SUNT FACUTE 

APRECIERI 

PENTRU 

PARTICIPAREA 

LA LECTIE,SE 

ACORDA 

CALIFICATIVE  

 

 

 

 

 

 

 

  

FRONTAL  

 

APRECIERI 

VERBALE  

 

 

  



  



 

 

 

 

 

 

 

 


